



В суд направлено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в жестоком убийстве своей малолетней сестры



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего жителя города Твери, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в», «ж», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетней, совершенное группой лиц, с особой жестокостью).

Напомним, что 14 августа 2016 года в следственный отдел регионального СК России из полиции поступило сообщение об обнаружении в квартире дома, расположенного по улице Склизкова города Твери, тела 13-летней местной жительницы с телесными повреждениями в виде ожогов и кровоподтеков на теле, свидетельствующих о криминальной причине ее смерти.



По подозрению в совершении преступления оперативно были задержаны 35-летняя мать погибшей девочки и 25-летний сожитель женщины. Помимо этого, установлено, что в период совершения особо тяжкого преступления в отношении малолетней дочери женщина вовлекла в совершение преступления своего несовершеннолетнего сына.

Следствием установлено, что вечером 13 августа и в ночь на 14 августа 2016 года, находясь в квартире, мужчина с женщиной, будучи в состоянии алкогольного опьянения, совместно с несовершеннолетним сыном последней, действуя с особой жестокостью, поочередно наносили малолетней девочке удары брючным ремнем по голове и телу. Также мужчина поливал ребенка кипятком из чайника с целью приведения ее в сознание. Чуть позже, обнаружив, что малолетняя не подает признаков жизни, злоумышленники вызвали скорую медицинскую помощь, однако врачи констатировали ее смерть. По результатам судебно-медицинской экспертизы установлено, что причиной смерти потерпевшей явились травматический шок: термические ожоги и тупая травма тела.

Напомним, что уголовное дело в отношении несовершеннолетнего обвиняемого было выделено в отдельное производство, а в отношении матери погибшей девочки и сожителя женщины ранее направлено в суд, где сейчас рассматривается по существу.

Раскрытие данного преступления, совершенного с особой жестокостью в отношении малолетнего ребенка, представляло особую сложность в расследовании, вызванную большим количеством назначенных и проведенных судебных экспертиз, объемом следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1113088>